

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado de Governo do Distrito Federal Secretaria Executiva das Cidades Comissão de Licitação nas Feiras, Galerias e Mercados

Resultado de Licitação - SEGOV/SECID/CLFGM-OS99/2025

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 13/2025 – SECID RESULTADO DEFINITIVO DA CLASSIFICAÇÃO DE HABILITAÇÃO "B" FEIRA DE ARTESANATO DA TORRE DE TV

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE FEIRA DA SECRETÁRIA EXECUTIVA DAS CIDADES DA SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais delegadas pela Ordem de Serviço nº 99, de 08 de maio de 2025,nos termos da Lei 14.133/2021 e Decreto nº 44.330/2023, torna público o Resultado DEFINITIVO da Classificação de Habilitação "B", referente ao Edital de Concorrência Pública nº 13/2025 - SECID, que tem por objeto a outorga de Permissão de Uso Qualificada para Ocupação de Área Pública por Mobiliário Urbano do tipo Box ou Bloco de Boxes, localizados na Feira de Artesanato da Torre de TV, conforme tabela.

HABILITADOS

NOME	CPF/CNPJ
SORAYA ALINE NOVAIS NEVES FARIA	548.***.***-68
IARA MAISA GONÇALVES	146.***.**-72

ANTÔNIA SOUSA SILVA Presidente da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **ANA PAULA PEREIRA DURÃES - Matr.1715479-0, Membro da Comissão**, em 08/09/2025, às 17:05, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **ANTÔNIA SOUSA SILVA - Matr.1723541-3**, **Presidente da Comissão**, em 08/09/2025, às 17:19, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **SIMONE DO NASCIMENTO FERREIRA - Matr.1719715-5**, **Membro da Comissão**, em 09/09/2025, às 10:55, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= 180130093 código CRC= 9FAE4FCC.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade" Praça do Buriti, Anexo do Palácio do Buriti - Bairro Zona Cívico-Administrativa - CEP 70075-900 - DF Telefone(s): Sítio - www.df.gov.br

04018-00001185/2025-61 Doc. SEI/GDF 180130093